



Ilja Brizgalov nem engedélyezett gólt

JÉGKORONG NHL

Egyharmadnyi játék elég volt

Első harmadgyőzelmét ünnepelhette az NHL nyugati főcsoportja elődöntőjében a Minnesota Wild – ami rögtön győzelmet ért. A párharc első két mérkőzését a Chicago három-három góllal nyerte meg, most azonban az utolsó harmadban szétesett, így a Wild szépített. A hazaiak kapusa, Ilja Brizgalov 2006 után nem kapott gólt rájátszásmérkőzésen – pályafutása során nyegedszer.

K. R.

NHL

Rájátszás. Főcsoport-elődöntő, 3. mérkőzés. Nyugat: Minnesota Wild–Chicago Blackhawks 4–0 (0–0, 0–0, 4–0). Gólok: Granlund 2, Haula, Parise. Kapusok: Brizgalov 19 védés/19 lövés, ill. C. Crawford 14/17. Az egyik fél negyedik győzelméig tartó párharc állása: 2–1 a Chicago javára. Kelet: Montreal Canadiens–Boston Bruins 4–2 (2–0, 1–1, 1–1). G: Plekanec, Subban, Weise, Eller, ill. P. Bergeron, Iginla. K: C. Price 26/28, ill. Rask 22/25. Az állás: 2–1 a Montreal javára

DIÁKSPORT

Futballshow két helyszínen

Javában zajlanak a Telekom labdarúgó-diákolimpia megyei döntői: a Magyar Diáksport-szövetség (MDSZ) által szervezett eseménysorozat a hét végén ér első fejezetének végéig, hiszen szombaton Gödöllőn, a Pest megyei, vasárnap Budapesten pedig a fővárosi fináléval zárul a selejtezők sorozata.

A két, mintegy ezer fiatalot megmozgató rendezvény valóban a futball ünnepe lesz, igazi látványosságokkal és show-elemekkel. A két döntő vendége lesz az Animal Cannibals zenekar, az együttes tagjai, ha már ott lesznek a rendezvényeken, fociznak is a diákolimpia résztvevőivel. Technikás megoldásokban nem lesz hiány, hiszen a fiatalok elleshetik majd Szász Kitti freestyle-foci-világbajnok trükkjeit. Ha mindez nem lenne elég, az élcsapatok úgy érezhetik magukat, mintha Bajnokok Ligája-mérkőzést játszanának, hiszen a találkozók helyszíni kommentátora Hajdú B. István lesz.

A vasárnapi budapesti döntő helyszínén, a Vasas Fáy utcai sportlétesítményében ismert edzővel és válogatott labdarúgóval is találkozhatnak a fiatalok. A torna első mérkőzésének kezdőrúgását Mészöly Géza, a hazai rendezésű Európa-bajnokságra készülő U19-es válogatott szövetségi edzője végzi el. A szakember Vasas-nevelésű játékosként ezer

szállal kötődik az angyalföldi sportlétesítményhez, amelynek egyik pályája édesapja, Mészöly Kálmán nevét viseli. Ugyancsak ott lesz a XIII. kerületben Juhász Roland, a Videoton válogatott labdarúgója is, aki a díjátadásban vállal szerepet.

Mindkét eseményt Balogh Gábor, az MDSZ elnöke, olimpiai ezüstérmes öttusázó nyitja meg, vagyis ismert sportolóknak valóban nem lesz hiány ezen a két megyei döntőn sem.

Diákújságírók is versenyeznek

Hosszú ideje megrendezik a szellemi diákolimpiát is. Az idén új elemmel bővül a színes paletta: a sportversenyek mellett immár a sportújságírók is összemérhetik tudásukat, hiszen számukra pályázatot írt ki a szövetség. A versenysorozat 2014. április 1. és június 5. között rendezendő országos döntőin vagy azokkal kapcsolatosan készült pályaművekkel lehet versenyezni, amelyek beadási határideje 2014. június 5. éjjél, ugyanakkor azok a pályázók, akik gyorsan reagálnak, és a tudósításuk témájának választott eseményről két napon belül leadják a munkájukat, pluszpontban részesülnek az elbírálás során.

FORMULA-1 SPANYOL NAGYDÍJ

Sebastian Vettel a gyenge szezonkezdés után Európában vadonatúj kasztnival és technikai újításokkal próbál megjavítani
FOTÓ: REUTERS



Ideje belerá VÍZVÁLASZTÓ LEHET VETTELNEK és a fejlesztésekkel mindenképp

ZSOLDOS BARNÁ

a kifogásokat a dögös idény- de Alonso képe